

A parlamenti választásokkal ellentétben az önkormányzati választáson való részvétel nem számít politikai tevékenységnek – ebben azok az egyesületek, civil szervezetek is részt vehetnek, amelyeknek egyébként tilos lenne a politikai tevékenység, másként elveszítenék az anyagi támogatásukat. Ennek köszönhető, hogy az önkormányzati választásokon nem csak a pártok, hanem egyéb jelöltek is nagy számban vesznek részt, ezzel is színesítve a helyi közéletet.

A XVI. kerületben várhatóan három civil tömörülés is részt vesz a választásokon. A korábbi választások tapasztalata, hogy a civil szervezetek, ha jó sok körzetben jelöltet állítanak, akkor listán egy-két mandátumot meg tudnak szerezni. Ennek érdekében igen jól jönnek ismert jelöltek: egy körzeti orvos, egy iskolaigazgató, meg hasonlók.

A Függetlenek Egylete négy évvel ezelőtt egy mandátumot

tudott szerezni, s most szintén teljes erőbedobással indulnak a választásokon. Kaszás Gábor jelenlegi képviselő mellett ott találjuk például Kaszás Zoltán iskolaigazgatót, Lacsny Balázs volt alpolgármester, vagy Lantos Antal helytörténészt. A most megalakult másik civil szerveződés a Pártfüggetlenek Lokálpatrióta Szövetsége, amelyet az MDF-ből kilépett Hargitai István szervezett meg. A helyi közéletben jól ismert Hargitai besokallt az MDF politizálásától, s az új szövetségbe olyan képviselőjelölteket sikerült megnyernie, mint Dr. Büki Tamást, a Jogi Bizottság volt elnökét, Pratzner Győző egyesületi elnököt, Dernovics Mihályt Cinkotáról, avagy a Corvini Domini elnökét, az örökifjú mátyásföldi Kázmér Öcsi bácsit. Listájuk élén Büki doktor áll, de fogadalmuk szerint azt juttatják (kölcsonös visszalépésekkel) mandátumhoz, aki a legjobb egyéni eredményt hozza.

Választási híreink

Az országos tendenciáknak megfelelően a XVI. kerületi MSZP-ben is egyfajta fiatalítás zajlik, mégpedig belülről, spontán folyamatként. Ennek az a sajtós következménye lett, hogy az idősebb és fiatalabb pártgenerációk belső összecsapásának eredményeként se Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármestert, se Asztalos Lajos alpolgármestert, se Horváth Mihály MSZP-frakcióvezetőt nem engedik MSZP-színekben indulni (a felsorolás csupán reprezentatív). Az MSZP hivatalos polgármesterjelöltje a parlamenti választásokon győztes Dr. Vidorné Dr. Szabó Györgyi, s az egyéni képviselő-jelöltek között is többségben vannak az ifjabb generáció képviselői.

A kiebrudalt vezetők viszont nem szívesen válnak meg tisztességüktől, s miután a meccs sem volt igazán szépségsdíjas, jókora tuskéket hordanak magukban. Most jön jól a polgármester által éveken keresztül létrehozott Polgármester Klub nevű egyesület (amely az eredeti elképzelések szerint a mindenkor polgármester exkluzív klubja lett volna, de a sok buzerálás miatt Dr. Szabó Lajos Mátyás saját lakására lett bejegyezve). Ennek színeiben indul most el az elbocsátott csapat, egyelőre ismeretlen összetételben – terveiket augusztus 25-én sajtótájékoztatón jelentik be a Kis Tiroi étteremben.

A XVI. kerületi SZDSZ háza táján is viharfellegek gyűltek. Szabó Imre Gábor, a kerület egykori tanácselnöke lett nemrég a helyi SZDSZ elnöke, miután életre csókolta (s egy kis pénzzel megtámogatta) a Csipkerózsika-

álmát alvó pártszervezetet. Dr. Baják Gyula alpolgármester volt az ellenlábas, aki az augusztus közepén megtartott gyűlésen (jó régi tagok aktivizálásával) számbeli fölénybe került, s lemondatta az elnököt. Így ő már hiába gyűjtötte össze körzetében az ajánlószelvényeket, a párt megbízottjának hozzájárulása nélkül nem válhatott hivatalos jelöltté.

A túloldali harcokat elégedetten szemléli a Fidesz XVI. kerületi szervezete, amely az öt jobboldali párt összefogásával ezúttal megvalósította a teljes jobboldali szövetséget – mint erről beszámoltak a Kis Tiroiban megtartott sajtótájékoztatójukon. Polgármesterjelöltjük Kovács Péter építészmérnök, egyéni jelöltjeik között mind az öt párt jelöltjei megtalálhatók, közöttük Szatmári Kristóf, aki tavasszal a Fidesz listáján szerzett parlamenti mandátumot.

Kerepesen polarizálódott a közélet, mióta Franka Tibor, az ismert jobboldali személyiség megszervezte az ottani jobboldalt, s élükre állva indul a polgármesteri mandátumért. Bók Károly polgármester és alpolgármestere erre MSZP-SZDSZ színekben tűnt fel a pártvitát soha nem látott faluban, alaposan megosztva így a helyi közösséget. Érdekes lesz látni majd a meccs eredményét.

Kistarcsa jeles polgármesterjelöltje, Dr. Szűrös Mátyás azzal tette magát ismertté, hogy egyetlen nap alatt összegyűjtötte és le is adta a szükséges ajánlószelvényeket, majd kedvesen elbeszélgetett a jegyzővel.

Zuglóban a helyzet változatlan: a jobboldal jelöltjeként Rátonyi Gábor indul, a másik oldal embere Dr. Weinek Leonárd pénzügyi szakember, az SZDSZ (MSZP által is elfogadott) jelöltje – célja az, hogy Zuglót visszahódítsa a baloldalnak. (F)



A XVI. kerületi teljes jobboldali összefogásról tartanak sajtótájékoztatót a Kis Tiroi étteremben (Rsztm. Batthyány u.)



Kistarcsa jegyzőjével beszélget Dr. Szűrös Mátyás volt köztársasági elnök, immár hivatalos polgármesterjelöltként

SZATMÁRI

Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházlánc

BUDAPEST
Vidámvásár út 36.
Tel.: 1/402-3990

VIADRUS

GÁLA VISION 50 konvektor
48 590,-

Parapet
4 990,-

Thermo Classic

Vegyestüzelésű öntöttvas tagos kazán
17,5 - 55 kW

4 tagos kivitel:
167 890,-

WESTEN

Bakony kandalló íves, 5 kW
44 990,-

Bergen kandalló íves, 6 kW
44 990,-

WESTEN

QUASAR 24 Fi zárt égésterű, kombi, 24kW-os gázkazán
138 890,-

MONOX 2000 szén-monoxid és gáz szivárgás érzékelő
7 990,-

PURMO Radiátorok és tüttértechnika

Acéllemez radiátorok kompakt és szelepes változatban, tartozékokkal együtt (radiátortartó; légtelenítő, dugó)

22 600/1100 1812W **18 090,-**

22V 600/1100 1812W **20 590,-**

Törölközőszárító radiátorok egyenes és íves kivitelben, fehér színben

Íves: -600x1240, 1071W **15 590,-**

-600x688, 596W **12 490,-**

Thermo Classic

CARBON vegyestüzelésű kazán
vízhűtéses rostély, nagy tüztérajtó, gyors felűtés, 23-28-35-45 kW
35 kW-os kivitel **139 300,-**

Duna gázbojler kémény nélküli, 60l 43 790,-
90l 48 590,-
120l 51 890,-
43 790,- től

Az akció 2006.08.23-tól 09.06-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek csak illusztrációk. Az átváltozás jogát fenntartjuk. A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.